

## ESTADO DE RORAIMA PREFEITURA MUNICIPAL DE CANTÁ GABINETE DO PREFEITO

### DECRETO № 006, DE 17 DE JANEIRO DE 2025.

DESIGNA SERVIDOR PARA RESPONDER PELA SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTENCIA E AÇÃO SOCIAL, EM EXERCÍCIO.

O **PREFEITO DO MUNICIPIO DE CANTÁ**, no uso de suas atribuições legais que lhe são conferidas na Lei Orgânica do Município,

#### **DECRETA:**

- Art. 1º Designar, a servidora JANAINA FERREIRA CHAVES, Matrícula nº. 30082-2, CPF: 538.606.752-49, para responder pelo cargo de Secretária Municipal de Assistência e Ação Social em Exercício, no período de 20/01/2025 a 10/02/2025, em substituição ao Titular da pasta, MARIA DA GUIA MENDES DE SOUSA, que gozará de férias no referido período.
- Art. 2º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação, revocando as disposições ao contrário.

Gabinete do Prefeito, em 17 de janeiro de 2025.

ANDRÉ LUIS COSTA DE CASTRO

Prefeito Municipal

PREFEITURA MUNICIPAL DE CANTÁ
PUBLICADO NO DIÁRIO OFICIAL DOS MUNICÍPIOS
DO ESTADO DE RORAIMA - AMRR

DATA:

ANO VII || № X 23 /8

ASSINATURA: \_



# ESTADO DE RORAIMA PREFEITURA MUNICIPAL DE CANTÁ GABINETE DO PREFEITO

### **ERRATA DE PUBLICAÇÃO**

Retificação da publicação no Diário Oficial dos Municípios de Roraima — AMR nº 2318, fl. 20, de 20.01.2025, referente ao **Decreto nº 006/2025**, datado de 17.01.2025.

Onde se lê: Designar, a servidora JANAINA FERREIRA CHAVES, Matrícula nº. 30082-2, CPF: 538.606.752-49, para responder pelo cargo de Secretária Municipal de Assistência e Ação Social em Exercício, no período de 20/01/2025 a 10/02/2025, em substituição ao Titular da pasta, MARIA DA GUIA MENDES DE SOUSA.

Leia-se: Designar, a servidora JANAINA FERREIRA CHAVES, Matrícula nº. 30082-2, CPF: 538.606.752-49, para responder pelo cargo de Secretária Municipal de Assistência e Ação Social em Exercício, no período de 20/01/2025 a 08/02/2025, em substituição ao Titular da pasta, MARIA DA GUIA MENDES DE SOUSA.

Gabinete do Prefeito, em 19 de fevereiro de 2025.

ANDRÉ LUIS COSTA DE CASTRO

Prefeito Municipal

PREFEITURA MUNICIPAL DE CANTÁ-RR Publicado no Diário Oficial dos Municipios -AMRR

Folha nº: 14

Edição nº 2234

Assinatura: